
 

 

POJASNILA FAZ JAVNEGA RAZPISA 

Izbira koncesionarjev za izvajanje gospodarske javne službe sežiganja komunalnih 
odpadkov, ki je bilo objavljeno na portalu JN dne 06. 08. 2025 pod št. JN006205/2025-

EUe19/01-P01 in na TED dne 06. 08. 2025 pod št. 516071-2025 

Na podlagi 28. člena Uredbe o opravljanju obvezne državne gospodarske javne službe sežiganja 
komunalnih odpadkov koncedent izvaja postopek konkurenčnega dialoga za izbiro koncesionarjev 
za izvajanje gospodarske javne službe sežiganja komunalnih odpadkov skladno s 46. členom 
Zakona o javno-zasebnem partnerstvu. Postopek konkurenčnega dialoga bo potekal v treh fazah. 

V 1. fazi so se oddajale ponudbe, o katerih pa se bodo tekom konkurenčnega dialoga v 2. fazi 
vodila pogajanja. V 1. fazi je bila družbama ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o. in JP VOKA SNAGA d.o.o. 
priznana sposobnost na podlagi meril, pri čemer je koncedent preveril, ali je prijava družb skladna 
z zahtevami in pogoji javnega razpisa in ali je prijavo oddal kandidat, pri katerem ne obstajajo 
razlogi za izključitev ter izpolnjuje pogoje za sodelovanje.  

Koncedent je v izdaji odločbe o priznanju sposobnosti navedel, da slednja ne prejudicira 
ustreznosti vsebine ponujenega predloga posamezne rešitve, saj je ta predmet dialoga v 
naslednjih fazah postopka.  

V nadaljevanju bo v 2. fazi konkurenčnega dialoga koncedent vsakemu od kandidatov posredoval 
poziv k pojasnilom oziroma dopolnitvi dokumentacije strokovne in tehnične sposobnosti na 
podlagi ugotovitvenega zapisnika, z namenom izvedbe dialoga o vsebini predmeta naročila, s 
ciljem ugotoviti in opredeliti najustreznejše načine za izpolnitev svojih potreb, v luči podanih 
predlogov ponujenih strokovno tehničnih rešitev iz 1. faze ter njihovih sprememb in prilagoditev 
glede na potrebe in zahteve koncedenta.  

V okviru pogajanj 2. faze lahko koncedent z izbranimi kandidati  razpravlja o vseh vidikih predmeta 
javnega naročila. Koncedent se bo v 2. fazi pogajanj pogajal o vseh elementih pogodbenih 
določil ter predmetu pogodbe, kar je trenutno v teku, torej bo predmet pogajanj celoten 
investicijski program. 

Po zadnjem krogu pogajanj, ki lahko poteka časovno neodvisno po posameznih sklopih, 
bo koncedent šele pripravil končne zahteve in končni vzorec pogodbe ter kandidate pozval k 
ponovni oddaji ponudb v zadnji (3.) fazi konkurenčnega dialoga. Način in vsebino postopka v zadnji 
3. fazi konkurenčnega dialoga bo koncedent opredelil v končni razpisni dokumentaciji za vsak sklop 
ter navedel, da gre za končno oddajo ponudb. Če bi bile končne ponudbe v posameznem sklopu 
nedopustne, si koncedent pridržuje pravico postopek vrniti v 2. ali 3. fazo konkurenčnega dialoga, 
ter spremeniti obseg, trajanje ali vsebino tehničnega dela.  

Tekom konkurenčnega dialoga s koncedentom bo glede na zahteve z vidika tehnologije, vplivov, 
izpolnjevanja meril, vrednosti investicije in cen itd. prišlo do ustreznih rešitev in s tem noveliranih 
podatkov.  

Kot je razvidno iz gornjega pojasnila, podatki, ki so objavljeni na spletni strani in vključujejo 
objavo investicijskega programa, ki je pripravljen po Uredbi, niso dokončni, temveč bodo 
dokončni šele, ko bo koncedent objavil končno razpisno dokumentacijo v 3. fazi postopka. 
V zadnji 3. fazi konkurenčnega dialoga bo pripravljen in koncedentu predložen noveliran 
investicijski program, kjer bodo podatki končni in tudi podana končna ponudba glede na 
pogajanja v 2. fazi.  


